E



3
2

1






4







5




	起飞点






航线要求：
起飞点0点（北纬22度55分38秒，东经108度22分29秒，保留小数点后六位）位于整个图形的正下方100m处（如图所示）。于起飞点前规划一个五边形并循环执行，边长为200m,①②航点相对地面高度为300m,③④⑤航点相对地面高度为200m，水平速度为4m/ s ，垂直速度为2m/ s ，转弯方式为协调转弯（如可行）；保障航线安全无碰撞。

1、 解题思路
1、打开链接之前划算好经纬度，然后输入，输入完成之后打开链接，起飞点0位于整个图形正下方100m处，0到1-5边中点的距离是100m，在1-5边中点多增加1个航点，用来确定1号点，1号点确定之后再将增加点删除
2、五边形各边长200m，由此可以判断计算各边航向角

2、 解题步骤
1、在1-5中点增加一个航点1
   0-1=90°，0-1=100m
   1-2=0°，1-2=100m（2号点为原题中1号点）
   原题中1号点确定之后，删除增加的1-5中点的1号航点，                                    得到0-1
   1-2=90°，1-2=200m
2-3=180°，2-3=200m
3-4=330°，3-4=200m
4-5=210°，4-5=200m
5-1闭合航线
设置各项参数
   
3、 解题结果
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起飞点


航线要求：
起飞点0点（北纬22度55分38秒，东经108度22分29秒，保留小数点后六位）位于整个图形的正下方100m处（如图所示）。于起飞点前规划一个六边形并循环执行，边长为200m,①②航点相对地面高度为300m,③④⑤航点相对地面高度为200m，水平速度为4m/ s ，垂直速度为2m/ s ，转弯方式为协调转弯（如可行）；保障航线安全无碰撞。

1、 解体思路
1、起飞点0位于整个图形正下方100m处，0到1-5边中点的距离是100m，在1-5边中点多增加1个航点，用来确定1号点，1号点确定之后再将增加点删除
2、通过六边形特性内角都等于120°计算出各条边的航向角
二、解题步骤
1、打开链接之前，换算好经纬度，计算公式=22+55/60+38/3600，换算成小数点模式后，填入相应的经纬度，然后打开链接
2、在1-5中点增加一个航点1
   0-1=90°，0-1=100m
   1-2=0°，1-2=100m（2号点为原题中1号点）
   原题中1号点确定之后，删除增加的1-5中点的1号航点，                                    得到0-1
1-2=60°，1-2=200m
2-3=120°，2-3=200m
3-4=180°，3-4=200，
4-5=240，4-5=200m
5-6=300°，5-6=200m
6-1闭合航线
设置各项参数
三、解题结果
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航线要求：
3-4=50°，H位于1号点正西80m，3号点悬停10s，航线高度80m，水平速度20km/h，垂直速度2m/s

1、 解题思路
1、1-2=3-4，对顶角60°，由此可以判断两三角形为等边三角形
2、通过3-4已知航向角，计算各条边航向角

2、 解题步骤
1-H=270°
H-1=90°，H-1=80m
1-2=170°，1-2=80m
2-3=290°，2-3=60m
3-4=50°，3-4=80m
4-1闭合航线
设置相应参数

3、 解体结果
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航线要求：
3-4=50°，H位于1号点正西80m，3号点悬停10s，航线高度80m，水平速度20km/h，垂直速度2m/s

1、 解题思路
1、需要在1-2、3-4交叉点加一辅助点
2、以辅助点为出发点，分别确定2、3点
3、2、3两点进行调点对调

2、 解体步骤
1-H=270°
H-1=90°，H-1=80m
交叉点增加航点2
1-2=140°，20m
2-3=140°，60m
2-4=230°，60m
3、4对调调点
删除2号航点
3-4=50°，3-4=80m
4-1闭合航线
设置相应参数

3、 解题结果
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航线要求：
H点位于1点SE方向，100m，2-3=NE，4-2=NW，1-2=3-4=400m，1-4=2-3=200m，水平速度18KM/h

1、 解题思路
通过2-3,4-2航向角判断夹角和三角形特性

2、 解题步骤
1-H=135°
H-1=315°，H-1=100m
1-2=285°，1-2=400m
2-3=45°，2-3=200m
3-4=165°，3-4=400m
4-1闭合航线
设置相应参数

3、 解题结果
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航线要求：
H点位于1号点NW方向100m处
2-1=SE
5-4=NE
1-2=5-6=400m
3-4=7-8=200m
航线间隔100m

1、 解题思路
根据已知条件做出十字坐标

2、 解题步骤
1-H=315°
H-1=135°，H-1=100m
1-2=135°，1-2=400m
2-3=225°，2-3=100m
3-4=315°，3-4=200m
4-5=225°，4-5=100m
5-6=135°，5-6=400m
6-7=225°，6-7=100m
7-8=315°，7-8=200m
设置相应参数

3、 [bookmark: _GoBack]解题结果
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image1.png
-4 Roflying GCS #RHhRA: 3.1.1.71 BE{HhRA: 2.1.7.4

% Hooo @exen 9%

O=imest OEsiE II

200.00 */
00.00 K / 210.00 J:

Y200.00 K / 180.00 Ji
330.00 Ji

A SRR

FIRE  RRGE
SHRE

KL

BECK)

(200.00

>
>
)

ERECR/ED)

(4.00

>

EFHRECK/E)

2.00

>

TREERE CR/ED)

>

T EE)

(
(2.00
(

0.00

|

i
BT
BEEE)

(0.00

HBEHR

[rRerr—

MR (%) : 0]

: £25:108.6144351 £5E:29.4417250 4% 51:18
1: §5E 10546555.96 5 = 74 SniK/E941 K

74





image2.png
-4 Roflying GCS #RHhRA: 3.1.1.71 BE{HhRA: 2.1.7.4

B =

oo @exn %

O=imest OEsiE

- P

FRE  PMIRE  RBENY
SHIRE

260.00 2 / 60. 00A[200. 00 kK / 120.00 [
200.00 K / 0.00 [

200.00 K / 180.00 Ji

00.00 K / 300. 00.4250. 00 K / 240.00 Jif

[c-uu

TREERE CR/ED)

(2.00

T EE)

(0.00

|

i
BT
BEEE)

(0.00

|

HBEHR

(ihmsees

BRAE

[WE =4
BREHEEN

O Fritefng:

M &M%

A oo (o0 =

MR (%) : [0

£2/5:108.6192!
5 s §55S 10547046.44 3K

15:29.4435695 251
ETAERE 1141 K





image3.png
-4 Roflying GCS #RHhRA: 3.1.1.71 BE{HhRA: 2.1.7.4

B =

oo @ezn €%

Czuext O

% / 50.00 Ji
80.00 K / 170.00 JE

£0.00 >k /1290.00 [

A SRR
HRE  PMIGE  REENN
SHIRE

? X

-

>

>

>

>

|

BT
BEEE)

(0.00

HBEHR

[P ——

MR (%) : [0

5 F—finm: BEE 10546572.38 3 = 74 AniKE:

£275:108.6143949 £5[5:29.4424161 5

75





image4.png
4 Roflying GCS EREHARA: 3.1.1.71 BELFARA: 2174 - X

[ x Booo @erw €% COrmust Oeite .
- R B
HKRE  BMRE AL
SHIRE
BECK) = [
(80.00 a
/ 275.00 [ [Eef(*/ﬂ‘) -
5. ~
FFHEECR/A)
6000 K 1g%0%¢ %k / 140. 00 iz [2'00 =~
THIEE CK/AY)
(2.00 a
§4.85 K / 275.0QBJ NLFEE)
8 (0.00 2
finm
LSS s sl
B E)
(0.00 2
(%a Pe—— 1
)

=) : £22:108.6143307 45/5:29.4417788 Z¢31I:19
R (%) : [0 5 b fi: 85 10546548.12 3 = 74 SRtEKRE 304 K

0/





image5.png
4 Roflying GCS #RHHA: 3.1.1.71 BEHHRA: 2.1.7.4 - X
[ x Do @ezn 9% Ozt Ovas .
- MEERIE ? X

HRE  PMIGE  REENN

BECK) =
(80.00
ERECR/ED)
(5.00
EFHRECK/E)
(2.00

TREERE CR/ED)
(

(

>

>

>

2.00
HkAMEE)
0.00
finm
LSS s sl
BERIEFED)
(0.00 B
BEAR
(EEmEEs

=) : 2215:108.6209973 4:5:29.4430541 5
R (%) : [0 5. fjis: 95ES 10547184.70 K~ = 74 8GR 10

75

>

|





image6.png
-4 Roflying GCS #RHhRA: 3.1.1.71 BE{HhRA: 2.1.7.4

B 5 How @e=:z ®x

Czuext O

100.00 K / 135.00 Ji

400.00 K / 135.00 [

/ 225.00 [
5 00 Jif
q00.00 % / 225.00 Jif

400.00 K / 135.00 [

00!§
{00.00 % / 225.00 i

MR (%) : 0]

A SRR

?

FRE  PMIRE  RBENY

SHRE

X

BECK)

-

(80.00

>

ERECR/ED)

5.00

>

EFHRECK/E)

2.00

>

2.00

>

T EE)

(

(

['FI’%EE CR/E)
(0.00

|

i
BT
BEEE)

(0.00

HBEHR

(EEmEEs

#2/5:108.6188!
558 629.91





